Группа активистов ТИИИМСХ вернулась из Мойнак

Группа активистов ТИИИМСХ выехала в Республику Каракалпакстан, чтобы принять участие в финальном этапе экологического благотворительного веломарафона «Поддержка Мойнака», организованного хокимами области. Чтобы принять участие в предстоящей 5 июня международной конференции «Всемирный день окружающей среды» 4 июня группа активистов посетила Мойнакский район, где встретилась с участниками экологического благотворительного веломарафона «Поддержка Мойнака».



18 мая 2021 года на пленарном заседании 75-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН была единогласно принята предложенная Президентом Узбекистана Шавкатом Мирзиёевым специальная резолюция об объявлении региона Приаралья зоной экологических инноваций и технологий.



Активисты приняли участие в международной молодежной конференции «Аральское море, инновации, молодежь и сотрудничество» и обменялись опытом с рядом зарубежных коллег. Участники посетили громадное кладбище кораблей - трагический памятник экологической катастрофы Арала, сотворенной руками человека. В завершение дня участники посетили амфитеатр в центре Мойнакского района, где присутствовали на церемонии награждения участников экологического благотворительного веломарафона.



Пресс-служба ТИИИМСХ